



# 臺灣臺中地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年8月1日

聯絡人：襄閱主任檢察官謝謂誠

聯絡電話：04-22232311

## 與民有約 反賄選活動地方扎根

### 中檢檢察長親自參與第一分局社區治安座談會

本署陳宏達檢察長於今日（108年8月1日）上午10時，親率查賄執行秘書謝志明主任檢察官及查察區專責主任檢察官林忠義等人，參與臺中市政府警察局第一分局舉辦之「社區治安座談會」，與中西區之居民面對面接觸，希望透過第一線的直接交流，讓地方民眾了解選舉查察的重要性以及本署對於防制金錢、暴力介入選舉之決心。

距離本屆選舉投票日剩下不到半年，本署反賄選活動亦逐漸加溫，除在本署相關活動中穿插反賄選元素外，與臺中市政府各局處、各地農漁會、犯罪被害人保護協會臺中分會、更生保護協會臺中分會以及多個民間社團，亦持續合作辦理反賄選宣導。其中，臺中市政府警察局各分局定期舉辦之「社區治安座談會」，參與族群包括地方民代、里鄰長、社區保全及地方民眾，恰為反賄選宣導之目標族群，故本署特別與各分局合作，自108年7月4日至8月15日止，利用「社區治安座談會」之機會，指派經驗豐富、口才清晰之檢察官前往14個分局進行反賄選宣導活動，除使聽眾能先一步了解法律規定避免誤蹈法網外，亦期盼以上開地方活躍人士為種子，將反賄選之理念散播至地方角落。

因本署檢察長對上開活動至表重視，於今日特別撥冗前往參加第一分局之「社區治安座談會」，陳檢察長以親切之國台語雙聲帶，深入淺出與聽眾分享相關法律規定及具體案例。會中並安排由專責負責第一分局轄區選舉查察業務之林忠義主任檢察官進行生動之演講。

「選舉查察」與「反賄選宣導」乃鳥之雙翼，亦如車之雙輪，不可偏廢。本署在緊鑼密鼓佈局偵辦賄選案件之同時，仍將持續推動反賄選活動，期望能杜絕

賄選於事前，營造選賢與能之良好風氣。

